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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 7ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2018. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 17 horas, na Sala 

João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-

se a 6ª (sexta) Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2018. Compareceram a Sessão o 

Senhor DANIEL ANDSON DA COSTA e os Vereadores, JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA, 

FABIANA CLAINE ARAUJO DE SOUZA, JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO, CLAYTON 

MARIANO DE SÁ, VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS, 

JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS e LUCIANA KADIDJA DANTAS. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, em seguida foi lido a Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária, realizada dia 09 

(nove) de março de 2018. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade o REQUERIMENTO N° 

012/2018 de 16 de março de 2018 de autoria do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para 

que seja encaminhado ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR RICARDO BENEDITO DE 

MEDEIROS NETO (PROCURADOR-GERAL) do Município de São José do Seridó, 

solicitando seu comparecimento a esta Casa para prestar esclarecimentos de alguns pontos que 

geram dúvidas acerca da LEI Nº 331, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2011. Aprovado por 

Unanimidade o REQUERIMENTO N° 013/2018 de 16 de março de 2018 de autoria da Mesa 

Diretora para que seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR DANIEL 

ANDSON DA COSTA, PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, para que venha designar, em conjunto com os demais 

Vereadores desta Casa, uma data específica para realizar uma AUDIÊNCIA PÚBLICA no intuito 

de debater acerca das mudanças estabelecidas pelo Ministério Público Estadual, no que tange a 

carga horária a ser cumprida pelos servidores deste Município. Aprovado por Unanimidade a 

INDICAÇÃO Nº 018/2018 de 16 de março de 2018 de autoria do Vereador CLAYTON 

MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando dois 

quebra-molas para a Rua Joaquim Cirilo de Araújo. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO 
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Nº 019/2018 de 16 de março de 2018 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE 

SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja 

disponibilizado um ponto de internet do tipo wifi livre e gratuita para os pacientes do Hospital 

Maria Aparecida Dantas. JUSTIFICATIVA: O surgimento das tecnologias de informação e 

comunicação, em especial, a internet, promoveu diversos efeitos e alterações nas relações sociais 

mais básicas. Assim a necessidade de pleno acesso e uso da internet tornou-se uma necessidade 

básica e de fundamental importância na vida do ser humano. Aprovado por Unanimidade a 

INDICAÇÃO Nº 020/2018 de 16 de março de 2018 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON 

DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a reativação da pista de 

esportes radicais. JUSTIFICATIVA: A retirada da pista causa reclamações dos adeptos de esportes 

radicais e aumentando a pratica de manobras perigosas em vias públicas do Município. Aprovado 

por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 021/2018 de 16 de março de 2018 de autoria do Vereador 

DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO 

solicitando um quebra molas em frente ao Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI). 

Solicito ainda que as faixas de pedestres sejam refeitas, uma vez que a tinta das referidas faixas 

estão apagadas. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 022/2018 de 16 de março de 2018 

de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que seja encaminhado Ofício a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 

DE ARAÚJO solicitando que seja construído uma rampa de acessibilidade no prédio da Secretaria 

Municipal de Educação e Cultura que fica localizado na Rua Elza Dantas, Centro, São José do 

Seridó/RN. Requer ainda, que esta solicitação seja estendida a todos os prédios públicos de São 

José do Seridó. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada 

mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, 

Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada 
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conforme vai assinada por todos os Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de São José do Seridó/RN, 16 de março de 2018. 


